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           Тема Великої  Вітчизняної війни – нескінченна, бо має вічне джерело, витоки 

якого у народній пам’яті, в книгах, що закарбували імена тих, хто поліг в ім’я 

визволення, в ім’я Перемоги. 

Книжкова виставка-подія «Подвигу 

солдата жити у віках!», присвячена 67-й 

річниці визволення України від 

фашистських загарбників була оформлена 

на абонементі  центральної районної 

бібліотеки за такими розділами: «Так 

починалась війна», «Фронтові шляхи 

визволення», «Спогади – заповіти 

ветеранів», «Наш край в роки Великої 

Вітчизняної» та «Навіки в пам’яті 

народній». 

      Користувачі бібліотеки ознайомились 

з новими виданнями та творами минулих років про воєнне лихоліття другої світової 

війни, про подвиг воїнів-солдатів, воїнів-визволителів, переможців. 

      Серед нових видань про Велику Вітчизняну війну користувачів зацікавили саме такі 

видання:  «Україна в полум’ї війни 1941-1945.» В цій книзі детально  аналізуються 

оборонні та наступальні операції, проведені на території України у роки Великої 

Вітчизняної війни, показується масовий героїзм бійців і командирів у боях за визволення 

рідного краю від німецько-фашистських загарбників. 

      А краєзнавче видання  Кузьєва В.А. «Героизм трагедии на юге Прибужья (август 

1941 – март 1944)» не залишило байдужим жодного користувача. Ця книга – палкий 

заклик до увічнення пам’яті партизанів та трудівників тилу, що не шкодували свого  

здоров’я і самого життя при захисті та визволенні нашого краю від німецько-

фашистського рабста.  

      Звернули увагу користувачі на книгу «Спогади-заповіти ветеранів». У цьому 

збірнику ветерани розповідають про героїчні будні Великої Вітчизняної війни, стійкість, 

мужність, почуття патріотизму солдатів, які своїм життям забезпечували визволення 

України від німецько-фашистських загарбників. 

        З великою гордістю, вдячністю і шаною наші користувачі відзначили  історико-

меморіальний серіал «Книга Пам’яті України» та його завершальний  том  

«Безсмертя». Ці книги - святині, в яких безодня болю за тисячі полеглих в роки війни. 

Вони дають змогу зберегти зв’язок поколінь, знайти своє коріння та пам’ятати поіменно 

всіх, хто віддав життя в смертельному двобої з окупантами за визволення України. 

        Книги цієї книжкової виставки нехай вічно бережуть пам’ять про тих, хто загинув 

на полях битв за визволення, честь та свободу нашої держави. 

 

                                   Штефан Л.В. -  провідний бібліотекар відділу обслуговування ЦРБ 

 

 

 

 

 

03.11. Віртуальний вернісаж «Запрошують музеї  світу»                   

09.11. Інформаційно – правознавчий калейдоскоп «Уроки права – уроки  життя»                                                                                                                        

11.11. Профорієнтаційний урок «Твоя професія в житті і книзі»                     

16.11. Бібліотечний урок  «За книгою – в електронний світ»                            

18.11. Година зустріч «Підлітковий вік: ніжний і колючий»                             

22.11. Книжкова виставка – пам’ять «Свічка 33 –го не згасне»                         

23.11. Година пам’яті «У той рік заніміли зозулі»                                               

25.11. Засідання літературно – мистецького клубу «Роксолана»                  

 

 

          

 
          

 

 

 

 
 

До Міжнародного дня громадян 

похилого віку на абонементі була 

оформлена експрес-виставка 

«Спинись, осінь на порозі». 

Представлена на цій виставці 

література дала змогу користувачам  

повернутися у свої минулі  молоді 

літа, згадати юність та поцінувати 

золото своєї осені. 
 

                    *** 
 

В читальному залі була організована 

книжкова виставка «Нові книги», де 

користувачі познайомилися з 

новими надходженнями краєзнавчо- 

го характеру миколаївських 

видавництв «Ірини Гудим» та 

«Іліон». 

                      *** 
 

Відповідно до Указу Президента 

України «Про Європейський 

тиждень місцевої демократії» в 

центральній районній бібліотеці 

були проведені заходи: в читальному 

залі працювала експрес-виставка 

«Європейська та світова спадщина», 

а для користувачів Центру вільного 

доступу до  Інтернет проведена 

Інтернет-мандрівка «Європа - велика 

і різноманітна». Наші користувачі 

дізналися  про політичний, 

економічний та соціальний устрій 

країн Європи. 
 

                      *** 

До 67 річниці визволення України 

від німецько - фашистських 

загарбників в Центрі вільного 

доступу до Інтернет проведено 

віртуальний урок «Шляхами болю й 

перемоги»,  під час якого корис- 

тувачі ознайомилися з виставковими 

експозиціями національного музею 

Великої  Вітчизняної війни міста 

Києва. 
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1 - 150 років від дня народження Дніпрової 

     Чайки(Л.О.Василевської),української  

      письменниці      (1861 – 1927); 

3 –День інженерних війск; 

    -День ракетних військ і артилерії; 

4 – День залізничника; 

   - 65 років з часу створення ЮНЕСКО(1946); 

6 – День працівників соціальної сфери; 

   - 200 років від дня народження М.С. 

      Шашкевича українського письменника 

      (1811 – 1843); 

9 – День української писемності  та мови; 

10 -Всесвітній день молоді; 

     -Всесвітній день науки в ім’я миру й  

       розвитку; 

11-190 років від дня народження Ф.М. Досто-  

      євського,російського письменника 

      (1821-1881); 

16- Міжнародний день толерантності; 

     -День працівників радіо,телебачення та 

зв’язку; 

17 –Міжнародний день студентів; 

19 -День працівників гідрометеорологічної  

     служби; 

     -300років від дня народження М.В.  Ломоно-  

      сова, вченого, поета, історика (1711- 1765); 

20 –Всесвітній день дитини; 

     - День працівників сільського господарства; 

21 –Всесвітній день телебачення; 

22 –День свободи; 

     -210 років від дня народження  В.І.Даля,  

       російського  лексикографа,письменника 

       (1801- 1872); 

26- Всесвітній день інформації; 

    -День пам’яті жертв голодоморів та     політич-  

     них  репресій; 

    -110 років від дня народження М.К.Зерова,  

     українського       поета (1901 – 1963); 

28-130 років від дня народження Стефана 

      Цвейга,австрійського  письменника  

      (1881- 1942); 

 

 

 

                  

 
          Тімбілдінг – це соціально-психологічний тренінг, спрямований на зміцнення 

дружніх зв’язків і взаємовідносин та взаємодія в групі спільно працюючих людей. 

Нещодавно такий тренінг проводився і в нашій бібліотеці з 

учнями 10-А класу ЗОШ №1 та їхнім класним керівником 

Коваленко С.А. Головним завданням тренінгу було зібрати 

квітку дружби, в якій пелюстки - це учні класу, серединка - це 

клас (власне, те, що зробило їх колективом), а листочки – це 

їхні  перша вчителька та класний керівник. Важливість цього 

тренінгу полягала у тому, що, граючись, насправді  молодь 

навчалась:  відчувати себе впевнено у неординарних ситуаціях, 

висловлювати свої думки, говорити щиро та відверто, а, головне, - шукати прекрасне у 

кожній людині. Справа в тому, що під час тренінгу завданням кожного учасника(згідно 

правил, приймають участь всі) було представити себе виконуючи певний жест (кожен 

придумує свій) і повторити імена та жести всіх попередньо представлених учасників 

(мета: тренує пам'ять, вчить долати психологічний затиск). Друга частина тренінгу 

полягала у тому, що кожен учасник повинен 

був написати комплімент своєму товаришеві 

зліва і озвучити його. Учасникам доводилось 

порівнювати один одного з певними 

представниками флори і фауни, природними 

явищами і вони швидко знаходили влучні 

асоціації, які  охарактеризовували товариша, 

при цьому робили це гарно та щиро. Потім всі 

учні по черзі на листках адресували 

компліменти своїм вчителям.  Класному 

керівникові було дуже приємно почути теплі 

слова в свою адресу(деякі були англійською мовою).  Кульмінацією тренінгу була 

квітка з надписом «Наш 10-А клас» та з їхніми іменами на пелюстках.  З допомогою цієї 

квітки учням хотілося  показати, що їх колектив, як квітка, всі в ньому різні, але такі 

прекрасні і неповторні, що вони - це важлива рівноцінна складова єдиного, а не кожен 

сам по собі, а також показати, завдяки чому вони - колектив, хто їх тримає у купі, і без 

кого вони не були б такими дружніми.  

  Тож, дуже сподіваємося, що з такого несерйозного заняття як гра,учні та їх вчителі 

зробили серйозні висновки, змогли по-новому подивитись один на одного. 

                                          Пащук Р.Ю.- бібліотекар кафедри видачі для юнацтва ЦРБ 

 

 

 
                               Головною складовою існування бібліотечних установ є її документні 

ресурси як культурне та національне надбання. 

     Тому 2011-й рік в Баштанській централізованій бібліотечній системібуло оголошено 

Роком фонду. Складено цикл заходів, відповідно  яких проводиться робота по 

оптимізації та удосконаленню бібліотечних фондів. Перш за все, це чітке ведення 

облікової документації, а також постійне забезпечення організації, збереженні та 

популяризації літератури. 

     Одним із основних завдань цих заходів є проведення акції «Місячник поверненої 

книги», який буде проходити в листопаді  місяці в усіх бібліотеках району. Ми маємо 

на меті  нагадати нашим користувачам, що книги - це державне майно і треба  дуже 

відповідально і бережливо ним користуватися  та витримувати терміни повернення 

літератури. А також наголошуємо: якщо Ви вчасно не повернули книги до бібліотеки, 

то зробіть це зараз.     

        Книги в цей період від Вас приймуть з вдячністю і не зроблять ніяких зауважень. 

Пам’ятайте, що не повернуті  вами книги чекають інші користувачі. Якщо з певних 

причин ви не можете прийти до бібліотеки, то передайте книги через рідних, знайомих 

або зателефонуйте нам  за номером 2-76 -32. 

   Ми чекаємо своїх користувачів у бібліотеці, заздалегідь дякуємо за розуміння і 

бажаємо вам в подальшому цікавого спілкування  з новими виданнями. Адже не 

зважаючи на те, що,  на новітні технології та цифрові носії інформації активно входять в 

бібліотечне життя, пам’ятаймо людську мудрість: «Книга творить людину». 
 

                                                                     Пікуль Т.В. - завідуюча відділом фондів ЦРБ 
 

 

 

   

56100 Миколаївська обл. 

м. Баштанка вул. Театральна, 4 

тел: 2-76-32 

meil-address: biblioto@yandex.ru 

 

Бюлетень виходить один раз на місяць. 

 Обсяг 1 аркуш. 

Матеріали публікуються українською мовою 

Розповсюджується безкоштовно 

    Відповідальний за випуск:    директор ЦРБ 

                                                    Борщевецька Г.І. 
 

    Комп’ютерний набір:    Костін М.С..                

 
 

                                          Центральна      районна   

                                         бібліотека      випустила 

                                         збірку     "Баштанщина  -  

                                         мій рідний край», до якої 

                                         ввійшли поезії  місцевих 

                                         авторів. Основним моти- 

                                         вом віршів,  що  входять 

                                         до нового видання є лю- 

                                         бов  до рідного  краю, до 

                                         міста Баштанка  та до се- 

                                         ла, в  якому народився  і 

                                        живеш. Серед   авторів - 

В.Коваленко, В.Шведов,  Г.Стрельченко, Т. Че- 

берко, О.Рудь, І. Малярчук, В.Костко, В.Юр’єва, 

В.Москаленко, О. В’язовський, А.Семенюк, 

З.Саваріна, М.Цикало, К.Шевченко, В.Кірток, 

О.Дяченко,  Л.Гойванович,  Л Бабенко,  Л. Кра- 

маренко. 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

До речі... найдавніший «комп’ютер» був знайдений у водах Середземного моря. Це - складний механізм з 

системою цифербладів та шестерінок. Як вважають учені, цей давній «комп’ютер» використовувався для 

астрономічних розрахунків. Створений він був десь у 65-му році до н.е. 


